
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 12/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στον Πολύγυρο σήμερα την δέκατη έκτη (16η) Μαΐου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 6028/12-5-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Ο.Ε. τον κ. Χρήστο Βορδό, λόγω 

απουσίας του Προέδρου κ. Αστέριου Ζωγράφου. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Ιωάνης Σφυρής, αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., λόγω 

απουσίας του κ. Αργύριου Τσινά, τακτικό μέλος Ο.Ε. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Χρήστος Βορδός, 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Δήμητσας Παναγιώτης, 4. 

Παπακωνσταντίνου Νίκος 5. Δημήτρης Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. & 6. Ιωάννης Σφυρής, 

αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε.  

 

Αριθμός θέματος: 6ο   Αποδοχή δωρεάς από ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΧΡΥΣΟ Α.Ε. 

Αριθμός Απόφασης: 106                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. ο κ. Χρήστος Βορδός, ο οποίος τόνισε τα εξής: 

Με την με αριθ. πρωτ. 2840/10-3-2022 επιστολή μας, ζητήσαμε από την εταιρία «Ελληνικός Χρυσός Α.Ε.» 

τη δωρεά αναγκαίου υλικού και την πλρηωμή της αναγκαίας εργασίας για τις απαιτούμενες διαγραμμίσεις 

του Δημοτικού και επαρχιακού δικτύου. 

Η εταιρία με την από 11/05/2022 και με αριθ. πρωτ. Χ/ΣΤΡ/ΕΚΕ/3037 επιστολή της μας γνώρισε ότι 

στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής της ευθύνης, ανταποκρίνεται στο αίτημα του Δήμου μας και δύναται 

να καλύψει μέσω δωρεάς το κόστος προμήθειας των απαραίτητων υλικών και πληρωμής των αντίστοιχων 

εργασιών για τις διαγραμμίσεις του Δημοτικού και επαρχιακού δικτύου του Δήμου Πολυγύρου. Εν όψει 

όλων των παραπάνω εισηγούμαι να αποδεχθούμε την παραπάνω δωρεά εκφράζοντας προς την εταιρία τις 

δημόσιες ευχαριστίες μας πολύ δε περισσότερο γιατί η στήριξη της προς τον Δήμο μας είναι συνεχόμενη και 

πολλές φορές, όπως και στην περίπτωσή μας αυτή, με την συνδρομή της επιλύουμε σοβαρά θέματα της 

καθημερινότητας. 

Η επιτροπή μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε  μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της την 

εισήγηση και τις διατάξεις περί δωρεών προς τους Δήμους και Ν.Π.Δ.Δ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

1. Αποδέχεται την εισήγηση του Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής και την δωρεά 

αναγκαίων υλικών και εργασιών για τις διαγραμμίσεις του Δημοτικού και επαρχιακού δικτύου του Δήμου 

Πολυγύρου από την Εταιρία «Ελληνικός Χρυσός Α.Ε.», ποσού 40.000 € πλέον Φ.Π.Α. για τις ανάγκες του 

Δήμου. 

 

2. Ειδικότερα η δωρεά αυτή θα πρέπει να περιλαμβάνει την προμήθεια και παράδοση στον 
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Δήμο των παρακάτω ειδών 

 

  Τόνοι Λίτρα Ενδεικτική τιμή Σύνολο 

1 Χρώμα διαγράμμισης Λευκό Ακριλικό 13  1,8€/kg 23.400,00€ 

2 Υαλόσφαιρα 5  0,7€/kg 3.500,00€ 

3 Κίτρινο χρώμα – βαφές κρασπέδων και 

διαβάσεων 

3  2,8€/kg 8.400,00€ 

4 Διαλυτικό   300 2,5€/kg   750,00€ 

5 Αμοιβή συνεργείου    17.000,00€ 

 

 

3.Εκφράζει τις δημόσιες ευχαριστίες προς την εταιρία «Ελληνικός Χρυσός Α.Ε. για όλα τα παραπάνω 

και την συνεχόμενη στήριξη του Δήμου στα αιτήματα του στα πλαίσια της κοινωνικής και εταιρικής 

ευθύνης της εταιρίας 

4.Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή κάθε αναγκαίου εγγράφου για την ολοκλήρωση της 

όλης διαδικασίας 

 

Επί της απόφασης μειοψήφησαν το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Δημήτριος Κυργιαφίνης 

και  το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Ιωάννης Σφυρής 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 106/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς, 16η Μαΐου 2022 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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